



## Hospodaření obce Police v roce 2010

## Příjmy

Daňové příjmy a poplatky	4 571 tis. Kč
Přijaté dotace	19 417 tis. Kč
Příjmy z prodeje dříví	1 827 tis. Kč
Pronájem pozemků a nemovitostí včetně pískovny	795 tis. Kč
Odměna za sběr plastů, skla, prodej popelnic	38 tis. Kč
Ostatní příjmy (úroky, půjčovné, náhrady, prodej pozemku)	91 tis. Kč
Příjmy za věcná břemena a za reklamu	117 tis. Kč
<b>Celkem příjmy</b>	<b>26 856 tis. Kč</b>

## Výdaje

Lesní hospodářství – nákup sazenic, nákup služeb	1 418 tis. Kč
Cestovní ruch – kalendáře, mapy	24 tis. Kč
Komunikace – zimní údržba, opravy	1 838 tis. Kč
Dopravní obslužnost- příspěvek Kraji Zlín	39 tis. Kč
Splašková kanalizace a ČOV	48 826 tis. Kč
Základní škola, mateřská škola Police, příspěvky jiným obcím na provoz školy	653 tis. Kč
Knihovna, kultura, obecní symboly, příspěvek na obědy pro důchodce	154 tis. Kč
Ochrana památek, kaple, pojištění, opravy, příspěvek na hřbitov Branky	62 tis. Kč
Tělovýchovná činnost – příspěvek TJ Police, Polický krpál, víceúčelové hřiště	66 tis. Kč
Nebytové hospodářství, hospoda, stodola, chata Kozara, klubovna	148 tis. Kč
Veřejné osvětlení, opravy, elektrická energie	88 tis. Kč
Komunální služby – mzdy, nákup služeb, veřejná zeleň	577 tis. Kč
Sběr komunálního odpadu, nebezpečného odpadu, skla, plastů, papíru	321 tis. Kč
Požární ochrana, nákup výstroje, opravy techniky, energie	114 tis. Kč
Zastupitelstvo, odměny, pojištění, školení, cestovné	814 tis. Kč
Volby do zastupitelstva obce, do Parlamentu ČR	29 tis. Kč
Činnost místní správy, provoz obecního úřadu	772 tis. Kč
Ostatní činnosti, vratka DPH, poplatky za vedení účtu, daň z příjmů za obec	-3 450 tis. Kč
<b>Výdaje celkem</b>	<b>52 493 tis. Kč</b>
Dlouhodobé úvěry na splaškovou kanalizaci	46 321 tis. Kč
Uhrazené splátky jistin úvěrů	-22 066 tis. Kč

Podrobná zpráva o hospodaření obce za loňský rok je zveřejněna na úřední desce obecního úřadu a na webových stránkách obce [www.obecpolice.cz](http://www.obecpolice.cz).

Marie Černochová, účetní

## Pozvánka na jednání zastupitelstva obce

Jednání zastupitelstva obce se bude konat ve čtvrtek 14. dubna 2011 v 18:00 hodin v zasedací místnosti obecního úřadu. Hlavním bodem programu bude závěrečný účet obce za rok 2010.

## Výzva k napojení na kanalizaci

Vyzýváme majitele domů, kteří ještě nemají provedenou kanalizační přípojku, aby tak učinili co nejdříve. Při kontrole v 2. polovině roku budou muset doložit, jak likvidují splaškové vody.

Karel Hlavica, starosta

## Den otevřených dveří na ČOV Police

V sobotu 26.3. se konal k Mezinárodnímu dni vody Den otevřených dveří na místní ČOV. I přes informovanost v minulém zpravodaji se k návštěvě dostavilo jen pár občanů. Je škoda, že zájem byl tak malý. Návštěvníci by se dověděli na jakém principu celé zařízení pracuje, co škodí nejvíce dané technologii a čeho by se měli vyvarovat při vypouštění splašků do kanalizace.

Obsluha ČOV

## Informace ze školy

Ve čtvrtek 21. a v pátek 22. dubna budou velikonoční prázdniny pro žáky ZŠ. Mateřská škola bude v provozu ve čtvrtek 21. dubna. V pátek 22. dubna bude celá škola uzavřena včetně jídelny. Vařit se nebude ani pro cizí strávníky.

Mgr. Drahoš Buksa, ředitel školy

## Zápis dětí do MŠ

Pokud budete chtít umístit své dítě ve školním roce 2011/2012 v naší školce (popř. i během roku), je nutno si vyzvednout přihlášku v úterý **12. dubna v době od 10:00 do 15:30 hodin.**

Jaroslava Hřebečková, MŠ Police

## **Sběr nebezpečného odpadu**

se uskuteční v sobotu **9. dubna** na těchto místech:

8:00 – 9:00 hodin – u kříže na horním konci

9:00 – 10:00 hodin – autobusová točna

10:00 – 11:00 hodin – křižovatka k farmě

Odpad předejte osobně přímo svozové firmě.

## **Sběr železného šrotu**

Sbor dobrovolných hasičů Police pořádá sběr železného šrotu, olovených akumulátorů a starých elektromotorů v **pátek 8. dubna** odpoledne a v **sobotu 9. dubna** dopoledne. Sběr nachystejte před své domy.

## **Blahopřání**

Dne 4.3. oslavil své životní jubileum 65 let pan Vojtěch Černochoch. Do dalších let mu přejeme hodně zdraví, životního elánu a pohody v kruhu rodiny a přátel.

Dne 4.3.2011 se narodil Milan Židek. Blahopřejeme rodičům k narození syna a přejeme, aby přinesl do rodiny hodně lásky a něhy.

*Mgr. Lenka Sváčková, předsedkyně kulturní a sociální komise*

**Spolek Klenot** děkuje spoluobčanům za srdečné přijetí masopustního průvodu ve svých obydlích a za sponzorské dary do tomboly na Končinovou zábavu s pochováváním basy.

Spolek Klenot informuje:

**16. dubna 2011 v 15:00 hodin** se uskuteční na klubovně velikonoční posezení pro děti i dospělé. Program: výroba velikonočních ozdob, pletení tatarů, opékání špekáčků.

**29. dubna 2011 v 16:00 hodin** se uskuteční na klubovně stavění máje s vařením kotlíkové polévky. Občerstvení pro děti i dospělé zajištěno.

Na setkání s Vámi se těší pořadatelé.

## **Ochotnický spolek Police**

Po roce příprav a nacvičování se v sobotu 19. března 2011 představili ochotníci s premiérou divadelní hry "Hrátky s čertem" a hned následující den s její reprízou. Obě představení zhlédlo 240 spokojených diváků, bohužel kapacita sálu však nestačila velkému zájmu a někteří museli odejít s nepořízenou. V pátek 25. března jsme opustili mateřská prkna a představili se na přehlídce ochotnických divadel "Dny valašského divadla v Hovězí". Naše představení zhlédlo 170 diváků. Po ukončení představení jsme si vyslechli hodnocení poroty, zazněly zde pozitivní i negativní připomínky k celému pojetí hry i k výkonům jednotlivých herců a na závěr rada, abychom se nenechali odradit žádnou sebefundovanější porotou, protože hrajeme ne pro ni, ale pro lidi. Byli jsme taky pozváni na raut a vyhodnocení celé přehlídky, které proběhlo v sobotu 26. března. Od začátku přehlídky 11. března se zde postupně představilo 9 divadelních souborů a při slavnostním ukončení bylo uděleno 20 ocenění. Cena za ženský herecký výkon ve vedlejší roli byla udělena Mgr. Lence Sváčkové za roli koktavého čerta. Cenu za výrazný herecký výkon převzala paní Jarka Musialová za roli Káči. Blahopřejeme.

*Milan Gerla*

## **Napsali o nás v „Hověžském divadelním zpravodaji“:**

Hrátky s čertem

Malebná vesnička Police je na kopečku, mají tam kapličku, hospodu a knihovnu a mnoho zapálených ochotníků ve spolku Klenot, kteří obohacují společenský život v obci po celý rok oživováním tradic. Vzkřísili také dávnou tradici hraní divadla a pustili se do herecky náročné pohádky, známé z profesionálních scén. Na začínající soubor překvapili živými scénami v pekle, s pěknými čertovskými výkony a patřičnými zvukovými efekty. Také postavy loupežníka, poustevníka, anděla i princezny byly na elévy pozoruhodné a Martin Kabát s Káčou si sedli do noty a vydali ze sebe nejvíce. Ostatně, diváci hodnotili jednotlivé scény i herecké výkony spokojeným potleskem. To herce vždy posílí. Dobře se zachytili drápkem divadelních prken a já jim přeji, ať jim jejich elán vydrží nadlouho.

*Jiřina Kašparová - člen poroty*

Hrátky s čertem

Režie odvážná, klobouk dolů, husarský kousek. Scénografie patřičně na úrovni, scéna velmi náročná. Celkový dojem příjemný. Jen tak dál. Příští rok nashledanou.

*Z poznámek Tondy Bitaly, člena poroty*

## **Odvoz odpadu**

bude ve středu 6. a 20. dubna 2011.

## **Pozvánka na fotbal**

10.4.2011	NE	15:30 hod.	Police – Podlesí B
16.4.2011	SO	16:00 hod.	Dolní Bečva B – Police
24.4.2011	NE	16:00 hod.	Police – Choryně B
30.4.2011	SO	16:30 hod.	Krhová A – Police
8.5.2011	NE	16:30 hod.	Police - Janová B

*Zve výbor TJ Police*